

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Президент НААН
Гадзало Я.М.**

від 15 грудня 2016 року

**Календарний план
основних заходів Національної академії аграрних наук України
на січень 2017 року:**

№	Назва заходу	Дата та місце проведення	Контингент та кількість учасників	Відповідальні
Відділення землеробства, меліорації та механізації				
1	Засідання розширеного бюро Відділення зведених коротких звітів головних наукових установ з виконання ПНД НААН у 2016 р.	січень 2017., наукові установи Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН	Наукові працівники, 50-150 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директори наукових установ Відділення
2	Засідання розширеного бюро Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН із розгляду результатів наукових досліджень за ПНД НААН у 2016 р.	січень 2017 р., Президія НААН, м. Київ	Представники Мінагрополітики України та інших державних органів влади, члени Відділення, наукові працівники, 150 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф.
3	Підготовка матеріалів до засідання Президії НААН «Наукові засади водної безпеки України в умовах змін клімату»	січень 2017 р., Президія НААН, м. Київ	Члени Президії НААН, 60–70 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту водних проблем і меліорації НААН Ромащенко М.І.
4	Круглий стіл «Заповідники, їх значення у підтримці екологічної рівноваги в природі» до Дня заповідників	11 січня 2017 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Представники громадськості, співробітники заповідника, 40 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН В.С. Гавриленко
5	Науково-методологічний семінар «Якість та аеробна стабільність консервованого зерна кукурудзи: роль біоконсервантів»	25 січня 2017 р., Інститут сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва	Наукові співробітники, аспіранти, 60 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф.,

		НААН, м. Чернігів		директор Інституту сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва НААН Волкогон В.В.
6	Консультації виробників сільськогосподарської продукції Київської області з питань землеробства і рослинництва	січень 2017 р., агроформування різних форм власності Київської області	Науковці, представники сільськогосподарських підприємств, 30 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., заступник директора з наукової роботи ННЦ «Інститут землеробства НААН» Ткаченко М.А.
7	Всеукраїнська екологічна акція «Допоможемо зимуючим птахам»	січень 2017 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Представники громадськості, співробітники заповідника, 600 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН Гавриленко В.С.

Відділення рослинництва

1	Консультативна нарада в обласному управлінні з питань підготовки рекомендацій щодо весняно-польових робіт у Дніпропетровській області 2017 р."	12 січня 2017 р., Обласне управління агропромислового розвитку ОДА, м. Дніпро	Науковці науково-дослідних установ НААН, керівники та спеціалісти управління АПР ОДА, викладачі Дніпропетровського державного агроекологічного університету, вчені	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ДУ Інститут зернових культур НААН Черенков А.В.
2	Заслуховування звітів про виконання програм наукових досліджень (ПНД) за 2016 р.	16-24 січня 2017 р., Президія НААН, м. Київ	Науковці науково-дослідних установ НААН	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., керівники ПНД
3	Науково-практичний семінар «Формування і обрізка дерев плодкових культур»	17 січня 2017 р., Інститут помології ім. Л.П.Смиренка НААН, Черкаська обл., Городищенський р-н, с. Мліїв	Науковці науково-дослідних установ НААН, керівники і спеціалісти садівницьких господарств, викладачі і студенти Городищенського аграрного коледжу, 70 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., в.о. директора Інституту помології ім. Л.П.Смиренка Гибало В.М.
4	Обласна нарада з питань проведення весняно-польових робіт у господарствах Донецької обл.	23 січня 2017 р., Донецька державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, с. Гришине Красноармійський р-н, Донецька обл.	Науковці науково-дослідних установ НААН, керівники та спеціалісти агропідприємств, 40 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ДУ Інститут зернових культур НААН Черенков А.В.
5	Науково-практичний семінар «Технологія вирощування картоплі»	24 січня 2017 р., СФГ «Калинівське» Рівненська обл., Сарненський р-н, с. Калинівка	Науковці науково-дослідних установ НААН, представники картоплевирощуючих господарств, голови сільських і селищних рад, фермери, 50 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту картоплярства НААН Бондарчук А.А.
6	Обласний семінар-навчання «Стан перезимівлі озимих культур в Одеській області та сортова політика вибору ярих культур під урожай 2017 року»	24 січня 2017 р.	Науковці науково-дослідних установ НААН, керівники агропідприємств, агрономи області, 30 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Селекційно-генетичного інституту – НЦНС Соколов В.М.
7	Презентація документального фільму «Історія розвитку і становлення Інституту зернових культур»	25 січня 2017 р., ДУ Інститут зернових культур НААН, м. Дніпро	Науковці науково-дослідних установ НААН, спеціалісти обласного управління АПР ОДА, викладачі Дніпропетровського державного агроекологічного університету, 80	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ДУ Інститут зернових культур НААН Черенков А.В.

			осіб	
8	Науково-практичний семінар «Підвищення ефективності вирощування насіння кукурудзи»	27 січня 2016 р., ДУ Інститут зернових культур НААН, м. Дніпро	Науковці науково-дослідних установ НААН, спеціалісти насінницьких агропідприємств України, 30 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ДУ Інститут зернових культур НААН Черенков А.В.
9	Виставка плодів зразків генресурсів під час проведення звіту по підпрограмі Помологія	січень 2017 р., Президія НААН, м. Київ	Керівники і спеціалісти наукових установ і Президії НААН, 30 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В.
10	Семінар-практикум «Нові марки виноробної продукції з сортів винограду селекції ННЦ «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.С. Таїрова»	січень 2017 р., ННЦ «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.С.Таїрова», м. Одеса	Науковці науково-дослідних установ НААН, представники Одеської облдержадміністрації, асоціації виноробів-аматорів Одеської області, виноградарські та виноробні підприємства України; фермерські господарства	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ННЦ «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.С. Таїрова» Власов В.В.
11	Президія НААН «Про ефективність діяльності ННЦ «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.С.Таїрова»»	січень, 2017 р., Президія НААН, м. Київ	Члени Президії, керівники науково-дослідних установ НААН, 60 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ННЦ «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.С.Таїрова» Власов В.В.

Відділення зоотехнії

1	Круглий стіл «Племінний та зоотехнічний облік у кролівництві»	11 січня 2017 р., Черкаська дослідна станція біоресурсів НААН, м. Черкаси	Науковці та співробітники Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН, спеціалісти господарства з вирощування кролів СГ ПП «Марчук Н.В.», 10 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., заступник директора з наукової роботи Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Гончар О.Ф.
2	Біологічний контроль за станом посівів озимих культур в агроформуваннях Полтавської області	12 – 13 січня 2017 р., Полтавська ДСГДС ім. М.І.Вавилова Інституту свинарства і АПВ НААН, м. Полтава	Науковці ПДСГДС Інституту свинарства і АПВ НААН, 11 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН М.В.Гладій, заступник директора з наукової роботи в галузі рослинництва Інституту свинарства і АПВ НААН Гангур В.В.
3	Участь у міжрегіональному семінарі «Перспективи розведення качок в Україні»	13-15 січня 2017 р., ПрАТ «Охоче», с. Охоче, Нововодолазький р-н, Харківська обл.	Науковці Державної дослідної станції птахівництва НААН, спеціалісти господарств з утримання качок, виробники кормів, близько 100 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач відділу Державної дослідної станції птахівництва НААН Музика Н.М.
4	Науково-практичний семінар «Промислова технологія виробництва бджолиного маточного молочка»	17 січня 2017 р., ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», м. Київ	Науковці, спеціалісти племінних і товарних господарств, 30 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., директор ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» Бугера С.І.
5	Науково-практичний семінар «Досвід впровадження інноваційних розробок у виробничих процесах галузі тваринництві дослідних господарств мережі НААН»	19 січня 2017 р., Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, с. Чубинське, Бориспільський р-н, Київська обл.	Наукові співробітники ІРГТ ім. М.В.Зубця НААН, директори та спеціалісти дослідних господарств НААН, 30 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії економіки племінних ресурсів та дослідних господарств Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН Кругляк О.В.

6	Моніторинг стану утримання сільськогосподарських тварин у провідних господарствах Полтавщини	19 – 20 січня 2017 р., провідні господарства Полтавської області	Науковці Інституту свинарства і АПВ НААН та фахівці Департаменту АПР Полтавської ОДА, 15 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН М.В.Гладій, старший науковий співробітник Інституту свинарства і АПВ НААН Перетятяко Л.Г.
7	Науково-методичний семінар «Молекулярна характеристика вірусу весняної віремії коропи, ізольованого в Україні»	24 січня 2017 р., Інститут рибного господарства НААН, м. Київ	Науковці та аспіранти Інституту рибного господарства НААН, 50 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії Інституту рибного господарства НААН Рудь Ю.П.
8	Круглий стіл «План породного районування бджіл України»	24 січня 2017 р., ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», м. Київ	Науковці, спеціалісти племінних і товарних господарств з розведення бджіл, 20 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., директор ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» Бугера С.І.
9	Загальноінститутський науково-методичний семінар «Доцільність впровадження окремих етологічних методів оцінки в практику розведення хутрових звірів»	25 січня 2017 р., Інститут тваринництва НААН, м. Харків	Співробітники Інституту тваринництва НААН, 50 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач сектору Інституту тваринництва НААН Корх О.В.
10	Науково-методичний семінар «Полімерні системи пролонгованої дії і доставки ліків. Псевдополіамінокислоти»	25 січня 2017 р., Інститут біології тварин НААН, м. Львів	Наукові співробітники, докторанти та аспіранти Інституту біології тварин НААН, провідні вчені Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, 45 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії Інституту біології тварин НААН Федорович С.І.
11	Тренінг-семінар «Розведення курей – перспективний бізнес на селі»	25 січня 2017 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, с. Бірки, Зміївський р-н, Харківська обл.	Науковці Державної дослідної станції птахівництва НААН, фермери, аматори, мешканці села, 50-100 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., провідний науковий співробітник Державної дослідної станції птахівництва Руда С.В.
12	Науковий семінар «Асканійська тонкорунна порода овець: шляхи вдосконалення»	26 січня 2017 р., Інститут тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ, смт Асканія-Нова, Чаплинський р-н, Херсонська обл.	Наукові співробітники, аспіранти Інституту тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ, 60 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії вивчення встановів Інституту тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ Заруба К.В.
13	Заслуховування річних звітів про виконання програм наукових досліджень за 2016 р.	26-27 січня 2017 р., Президія НААН, м. Київ	Члени бюро Відділення НААН, керівники програм наукових досліджень наукових установ НААН, експерти, рецензенти, понад 40 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., директори наукових установ Відділення зоотехнії НААН
14	Проведення науково-методичного семінару за спеціальностями «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» та «Біологія»	26 січня 2017 р., Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, с. Чубинське, Бориспільський р-н, Київська обл.	Аспіранти та докторанти Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, науковці установ мережі НААН, студенти аграрних вищих навчальних закладів, 30 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., в.о. завідувача відділу інтелектуальної власності, маркетингу інновацій та аспірантури Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН Полупан Н.Л.
15	Обласний семінар «Профілактика та боротьба з незаразними захворюваннями сільськогосподарських тварин»	31 січня 2017 р., Інститут свинарства і АПВ НААН, м. Полтава	Науковці та ветеринарні лікарі провідних господарств Полтавщини, 65 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН М.В.Гладій, завідувач відділу фізіології та

				здоров'я тварин Інституту свинарства і АПВ НААН Ксьонз І. М.
16	Підготовка матеріалів до засідання бюро Президії НААН «Стан та перспективи розвитку конярства в Україні»	січень 2017 р., НААН, м. Київ	члени Президії НААН	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В.

Відділення ветеринарної медицини

1	Заслуховування річних звітів про виконання ПНД у 2016 році наукових установ Відділення ветеринарної медицини	20 січня 2017 р., Президія НААН, м. Київ	Члени Президії НААН та Відділення ветеринарної медицини НААН, 25 осіб	Академік-секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор ННЦ “Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини” Стегній Б.Т., директор Інституту ветеринарної медицини НААН Ничик С.А.
2	Робоча зустріч з експертами щодо питань біобезпеки і біозахисту. Підведення підсумків проекту "Заходи щодо вдосконалення умов біозахисту в Інституті ветеринарної медицини НААН "	23–27 січня 2017 р., Інститут ветеринарної медицини НААН, м. Київ	Наукові співробітники ІВМ НААН, представники компанії Міжнародні рішення Шарп, 20 осіб	Академік-секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор Інституту ветеринарної медицини НААН Ничик С.А.
3	Засідання Координаційно-методичної ради з розгляду ПНД 39 «Біотехнологія у ветеринарній медицині»	26 січня 2017 р., Інститут ветеринарної медицини НААН, м. Київ	Науковців Інституту ветеринарної медицини НААН та ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», 20 осіб	Академік-секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор Інституту ветеринарної медицини НААН Ничик С.А.
4	Розширене засідання Вченої ради Інституту ветеринарної медицини НААН "Удосконалення планів наукових досліджень ІВМ НААН у 2017 р."	27 січня 2017 р., Інститут ветеринарної медицини НААН, м. Київ	Наукові співробітники ІВМ НААН, представники Президії НААН і Держпродспоживслужби України, 50 осіб	Академік-секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор Інституту ветеринарної медицини НААН Ничик С.А., керівники НДР
5	Затвердження плану роботи Вченої ради ННЦ “Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини”, розгляд звітів аспірантів	січень 2017 р., ННЦ “Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини”, м. Харків	Наукові співробітники ННЦ “Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини”, аспіранти та їх керівники 55-60 осіб	Директор ННЦ “Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини”, академік НААН Стегній Б.Т., заступник директора ННЦ “Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини” Герілович А.П.

Відділення аграрної економіки і продовольства

1	Організація та проведення науково-методичного семінару «Дослідження температури плавлення і кристалізації жирів методом скануючої калориметрії» к.т.н. Мазаєва В.С.	17 січня 2017 р., Український науково-дослідний інститут олій та жирів, м. Харків	Науково-дослідні установи, вищі навчальні заклади	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Українського науково-дослідного інституту олій та жирів Національної академії аграрних наук України Петік П.Ф.
2	Організація та проведення Загальних зборів Відділення аграрної	24 січня 2017 р., Президія НААН,	Міністерство аграрної політики та	Академік-секретар Відділення

	економіки і продовольства НААН	м. Київ	продовольства України, Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи, вищі навчальні заклади	аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т.
3	Організація та проведення семінару щодо впровадження програмного комплексу інтегрованої системи автоматизованої обробки економічної інформації с.-г. підприємств та наукових установ	січень 2017 р., Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи та інші підприємства	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН Лупенко Ю.О., зав. відділом проблем галузевого і територіального управління НААН Кропивко М.Ф.
4	Організація та участь у навчанні наукових працівників установ Національної академії аграрних наук України, науково-педагогічних та педагогічних працівників аграрних вищих навчальних закладів з питань аграрної економіки	січень 2017 р., Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Науково-дослідні установи та інші підприємства	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН Лупенко Ю.О., нач. Відділу науково-організаційного забезпечення координації досліджень Козак М.І.
5	Організація та проведення Координаційно-методичної ради з виконання ПНД НААН 43	січень 2017 р., Український науково-дослідний інститут олій та жирів, м. Харків	Міністерство аграрної політики та продовольства України, Асоціація "Укроліяпром", Національна академія аграрних наук України, ВНЗ	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Українського науково-дослідного інституту олій та жирів Національної академії аграрних наук України Петік П.Ф.
6	Підготовка матеріалів до засідання Президії НААН «Про стан виконання рішень Загальних зборів, Президії і бюро Президії НААН»	січень 2017 р., НААН, м. Київ	члени Президії НААН, Відділення економіки і продовольства НААН	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т.

Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку

1	Нарада з директорами підпорядкованих дослідних господарств «Наявність та виконання Проектів землеустрою щодо еколого-економічного обґрунтування, організації землевпорядкування і освоєння сівозмін"	5 січня 2017 р., Інститут сільського господарства Причорномор'я НААН, Одеська обл., Хлібодарський р-н, смт Хлібодарське	Директори державних підприємств дослідних господарств Інституту сільського господарства Причорномор'я, науковці, 15 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., в.о. директора Інституту сільського господарства Причорномор'я Кременчук Л.В.
2	Участь у II Міжнародній науково-практичній конференції «Маркетинг і менеджмент в системі національних і світових економічних інтересів»	20 січня 2017 р, Донецький національний університет економіки і торгівлі імені М.Туган-Барановського, м. Кривий Ріг	Науковці науково-дослідних установ, аспіранти, докторанти, представники органів державного і місцевого самоврядування, 100 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Донецької державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Вінюков О.О.
3	Участь у селекторній нараді з питань підготовки до проведення комплексу весняно-польових робіт у 2017 році та їх забезпеченість матеріально-технічними ресурсами	20 січня 2017 р, облдержадміністрація, м. Одеса	Керівництво облдержадміністрації, керівники регіональних центрів наукового забезпечення АПВ, 20 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку

				Вергунов В.А., в.о. директора Інституту сільського господарства Причорномор'я Кременчук Л.В.
4	Круглий стіл «Пошук шляхів ефективної взаємовигідної співпраці установи зі споживачами наукової продукції»	20 січня 2017 р., Кіровоградська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, Кіровоградський район, с. Созонівка	Керівники та спеціалісти дослідних господарств мережі, науковці, 23 особи	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Кіровоградської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Семеняка І.М.
5	Науково-методологічний семінар «Маркетингові засади сучасного аграрного виробництва»	26 січня 2017 р., Інститут сільського господарства Західного Полісся, Рівненський р-н, с. Шубків	Науковці та спеціалісти інституту, 28 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Інституту сільського господарства Західного Полісся НААН Польовий В.М.
6	Круглий стіл «Сучасний стан та шляхи підвищення ефективності галузі тютюнництва в умовах євроінтеграції»	26 січня 2017 р., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, Берегівський район, с. Велика Бакта	Спеціалісти Департаменту агропромислового розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації, керівники всіх форм господарювання в аграрному секторі області, науковці та аспіранти, 40 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
7	Нарада «Стан посівів озимих культур в Кіровоградській області»	27 січня 2017 р., ДПДГ «Елітне», Кіровоградська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, Кіровоградський район, с. Созонівка	Керівники та головні спеціалісти дослідних господарств мережі, науковці, 16 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Кіровоградської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Семеняка І.М.
8	Обласна нарада «Результати роботи агропромислового комплексу області у 2016 році та основні пріоритети його розвитку на 2017 рік»	січень 2017 р., Буковинська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, м.Чернівці	Начальники та фахівці районних управлінь АПР, керівники агроформувань, науковці, фермери, 40 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Буковинської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Осадчук В.Д.
9	Майстер-клас «Стан озимих зернових культур та заходи щодо реалізації їх потенціалу в умовах 2017 року»	січень 2017 р., Інститут сільського господарства Північного Сходу НААН, Сумський р-н, с.Сад	Головні агрономи сільгоспідприємств, 25 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Інституту сільського господарства Північного Сходу Кабанець В.М.